



## В эфире радиопрограммы «Время следствия» состоялся праздничный выпуск, посвященный Дню защитника Отечества



В честь праздничной даты, 23 февраля, состоялся выпуск постоянной радиопрограммы «Время следствия», которая два раза в месяц выходит на радиостанции «Радио России».

В эфире принял участие руководитель Ярославского межрайонного следственного отдела Станислав Охнич.

Офицер рассказал в прямом эфире о том, как выбирал профессию следователя, о своём трудовом пути от следователя до руководителя, дал напутственные слова тем, кто только собирается поступать на службу и рекомендации о том, как не получить синдром профессионального выгорания.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

В завершении программы офицер поздравил всех с праздником Днём защитника Отечества и пожелал всем терпения, бодрости духа и неиссякаемого заряда энергии!

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1863049>